
Yedek malzeme isteklerinizi şemadaki kod ile belirtiniz.

MONTAJ  ŞEMASI
INSTRUCTIONS  FOR  ASSEMBLING

0 2 4 6 8 101 3 5 7 9

Fittings

Malzemeler

Kod / Code

İLERİDE BAŞVURMAK İÇİN SAKLAYINIZ.

SAYFA 1/3

www.belis.com.tr

     4 mm

x 1A5

M6 x 44

x 36A6 x 36B2

M4 x 22

A22 x 5 x 52C2
Ø8 x 30

x 72

3,5 x 16

A1
6 x 50

A4 x 18 x 8C3 C8 x 36 4 TKE27x 1C6 x6

ELEGANCE BEBEK ODASI ŞİFONYER

x1 x5

M6 x 70

x 4 x 4x 4

M10x40 ALYAN CİVATA6 mm

x 1



MONTAJ  ŞEMASI
INSTRUCTIONS  FOR  ASSEMBLING

Yedek malzeme isteklerinizi şemadaki kod ile belirtiniz.

0 2 4 6 8 101 3 5 7 9
İLERİDE BAŞVURMAK İÇİN SAKLAYINIZ.

1

4

7

2

5

8

3

6

9

SAYFA 2/3

10

ELEGANCE BEBEK ODASI ŞİFONYER

1

2

1

AYAK  L BAGLANTI SİSTEMİ

3

M10*40 HAVŞALI ALYAN CIVATA

4
4

5

6

6
7

8

9
9

10



MONTAJ  ŞEMASI
INSTRUCTIONS  FOR  ASSEMBLING

Yedek malzeme isteklerinizi şemadaki kod ile belirtiniz.

0 2 4 6 8 101 3 5 7 9
İLERİDE BAŞVURMAK İÇİN SAKLAYINIZ.

10

13

16

11

14

12

15

SAYFA 3/3

11

DİKKAT !!!!

ÜRÜN MONTAJI  YAPILIRKEN 

ÜRÜNÜN SABİT KALACAGI YERE YAKIN  BİR YERDE KURULMALIDIR

ÜRÜN KURULU DURUMDA  GEREĞİNDEN FAZLA  İTME  VE SÜRÜKLEYEREK

TAŞIMA YAPMAYINIZ

12

ELEGANCE BEBEK ODASI ŞİFONYER

16

14

13 15


